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TRAGBARE 3 IN 1 PARTY MASCHINE
PORTABLE 3 EN 1 PARTY MACHINE
MACCHINA PORTATILE PORTATILE 3 IN 1
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ENGLISH » FRANGAIS e NEDERLANDS e DEUTSCH e ESPANOL e ITALIANO

PLEASE READ THIS USER MANUAL COMPLETELY BEFORE OPERATING
“THIS UNIT AND RETAIN THIS BOOKLET FOR FUTURE REFERENCE.
VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER

(CETTE UNITE ET CONSERVER CE LIVRET POUR REFERENCE ULTERIEURE. “This product meets the essential requirements of Directive 2014/53/EU.
Ce produit répond aux exigences essentielles de la directive 2014/53/EU.
LEES DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING VOLLEDIG VOORDAT U DEZE GEBRUIKT
Dit product voldoet aan de essentiéle vereisten van Richtlijn 2014/53/EU
| _____ENHOUD DEZE HANDLEIDING VOOR TOEKOMSTIGENASLAG OP. ___] Dieses Produkt erfullt die grundlegenden Anforderungen der Richtlinie 2014/S3/EU.
BITTE LESEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG VOLLSTANDIG DURCH, BEVOR SIE DIESE Este producto cumple con los requisitos esenciales de la Directiva 2014/53/EU
BENUTZUNG NUTZEN, UND BEWAHREN SIE DIESES HANDBUCH FUR DIE ZUKUNFT AUF. Questo prodotto soddisfa i requisiti essenziali della Direttiva 2014/53/EU.
POR FAVOR, LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR ESTE USO, hitp: /i

Y CONSERVE ESTE MANUAL PARA EL FUTURO.
LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO USO E SALVARE
UESTO MANUALE PER IL FUTURO.
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ENGLISH

User of the presence of un-insulated “hazardous voltage” within the product’s enclosure,

f The lightning flash with arrowhead symbol inside an equilateral triangle is intended to alert
which may be of sufficient magnitude to induce a risk of electric shock to persons

WARNING The exclamation mark inside an equilateral triangle is intended to alert user of the presence
A of the important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR SHOCK, accompanying the product.
DO NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO RAIN OR MOISTURE
NOTES:
Please do not attempt to open the back cover or power adapter as opening or removing the
CAUT|ON covers may expose you to dangerous voltage or other hazards, and it will also cause the
e ' restricted servicing to be disabled: There are no user servicing components inside
RISK OF ELECTRIC SHOCK NOTES:
DO NOT OPEN hd This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from
digital apparatus as set out in the Radio Interference Regulations of Industry Canada.
CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER OR BACK residential installation.
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER NOTES:
SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL ® Reorient or relocate the receiving antenna.

® [ncrease the separation between the equipment and the receiver.

® Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected

= Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

LNV AWNE

10.
12.
13.
14.
15.
17.

Read these instructions.

Keep these instructions. Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings.

Install in accordance with the manufacturer’s instructions.
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two
blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety purpose. If the provided plug does not fit into your outlet,
consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacture, or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution when moving the
cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over. Portable Cart Warning

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way such as power-supply cord or plug is
damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture does not operate normally, or has
been dropped.

The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.

The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

The MAINS plugs used as the disconnect device, which shall remain readily operable.




Front panel

1. Power On/Off, Disco LED: Press this button to turn On XD101
At On state, tap this button to turn on/off disco lighting.
Press and hold this button to turn Off XD101

2. Voice Changer: Press this button to switch between different voice effect on microphone
(Hi Pitch > Low Pitch > Robot 1 > Robot 2, Hold to turn off voice changer)
3. Scratch A/B/C/D: Press this button to switch between 4 sound banks on jog wheels.
4. Mic Echo: Press this button to select echo level on microphone
(No Echo > Echo vl > Echo Iv2 > Echo Iv3 > Echo Iv4 )
5. Master volume: turn this knob to increase / decrease master speaker output volume
6. Jog Wheels: The Left & Right DJ jog wheels, turn this jog wheel to trigger differen built in sound to mix with your music.
You may select different jog wheel sounds with the Scratch A/B/C/D button.
7. Jingle: press this button to trigger the built-in jingle sounds.
#1-4: Drum #5-8: Voices (each button contains 2 sounds)
8. Intelligent Crossfader: after connecting your tablet to XD101, and run the “MixVibes” DJ application. You could use this

crossfader to mix the music between Deck A and Deck B by sliding the fader.
(Note: Headphone signal is reverse to the crossfader position. e.g When fader is on Deck A, Deck B will be played on headphone.)

9. Master output speaker

10. Disco LED: Press the “Disco LED” button to turn On/Off the Disco LED lighting

Back panel

11. Tablet input: Connect your iPad / iPhone or Android tablet to this port with the included RCA to mini jack adapter cable
for DJ application

12. DC Power input: Connect the included DC 6V800mA power adapter to this socket when XD101 is NOT operated with AA
batteries.

13. Aux-Out: mini-jack output for connecting to external speaker system with bigger sound.

14. Mic-In: Connect the include XD101 microphone to this port,
(Note: There is 2 buttons on XD101 microphone, and you may press the button to trigger the built-in jingle / voice while you sing)

15. Headphone Output: Connect mini jack earbud / headphone to this port to monitor cue signal for DJ application
(Note: Headphone signal is reverse to the crossfader position. e.g When fader is on Deck A, Deck B will be played on headphone.)
Powering the XD101

A. By Batteries
Flip the XD101 and unscrew the battery compartment, insert 4x AA batteries in order to power up the XD101
B. By AC adapter
Plug the included DC6V 800mA to main power and connect the plug to XD101 when there is NO batteries inside XD101.

Mix Like a Professional DJ! .

The XD101 is designed for beginner DJ and you could mix like a Pro DJ with XD101 and a tablet. o:o MlXV|BES
XD101 works with MixVibes (http://www.mixvibes com/) CrossDJ i0S / Android application.

Notes: You have to purchase an in-app feature “external audio set” from CrossDJ in order to make it workable with XD101
Otherwise, you won’t be able to select Mixer mode.

Follow below steps and get your tablet (iPad / Android) ready:

Step 1: Go to App store (i0S) or GooglePlay (Android) and download the MixVibes CrossDJ application.

Step 2: Play the app and connect your tablet earphone output to XD101's tablet input as indicated on above session.

Step 3: Place and rest your tablet on the XD101 cradle stand like below
Step 4: In the CrossDJ app, click setting icon

Step 5: In the setting page, click “advanced setting”

Step 6: At the “Mode” session, select Mixer

(Don'’t select Normal or Split or the crossfader won’t work)

Step 7: After that, you could go back to main page and press the “+” on screen to import music to Deck A and Deck B
Step 8: After importing music to Deck A and B, you are ready to go!! Press the play and enjoy mixing with XD101!

SPECIFICATIONS

Power: DC 6V 800mA / 4x AA batteries
SOUND SOURCE INPUT: Aux in / Mic / Jingles
Output Power: 20W

Dimension: 45L x 24.5W x 7.5H cm

Specifications are typical, individual units might vary. They are subject to continuous improvement without notice and without
incurring any obligation.



FRANCAIS

Le symbole de I'éclair avec une fleche dans un triangle équilatéral est destiné a
alerter I'utilisateur de la présence de tension dangereuse dans le boitier, qui peut
étre d'une ampleur suffisante pour induire un risque de choc électrique.

AVERTISSEMENT Le point d’exclamation dans un triangle équilatéral est destiné & alerter I'utilisateur de
la présence de maintenance dans le manuel de I'utilisateur.
AVERTISSEMENT: POUR REDUIRE LE RISQUE Remarque:

D'INCENDIE OU DE CHOC ELECTRIQUE, N'EXPOSEZ

PAS CE PRODUIT A LA PLUIE OU A LHUMIDITE Veuillez' ne pas ouvrir le couvercle arriere de I'appareil ou I'adaptateur secteur

car l'ouverture ou le retrait des couvercles peut vous exposer a des tensions

dangeureuses ou autres dangers, et annulera également votre garantie. Il n'y a pas
MISE EN GARDE de piéce réparable a l'intérieur de I'appareil.

Remarque:

6 R O O CTRIQUE ! Cet apgare'\_l numérique ne dépasse pas les limites de la classe B pour les émissions
de bruit radio des appareils numériques comme indiqué dans le réglement sur les

- interférences radio de I'Industry Canada. Ces limites sont congues pour fournir
ATTENTION: POUR REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE une protection raisonnable coritre les interférences nuisibles dans une installation
OU D'ELECTROCUTION, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE habituelle.

OU L'ARRIERE. AUCUNE PIECE REPARABLE PAR

’ Remarque:
L'UTILISATEUR. CONTACTER UN SERVICE AU PERSONNEL QUALIFIE

® Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

= Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur

= Brancher I'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le
récepteur est branché o . . .

= Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour assistance.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

Lire les instructions.

Garder les instructions.

Tenir compte des avertissements.

Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser I'appareil prés de I'eau.

Nettoyer uniquement avec un chiffon sec.

Ne pas bloquer les ouvertures de ventilation. Installer en suivant les instructions du fabricant.

Ne pas installer prés des sources de chaleurs tels que radiateur, four, ou tout autre appareil (y compris les amplificateurs) qui produit de la chaleur.

Ne pas retirer la sécurité de la prise de terre. Une fiche polarisée posséde deux lames dont une est plus large que I'autre. Une prise de terre posséde deux lames et

une broche de terre. La lame large ou la troisieme broche est prévues pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne rentre pas dans votre prise, consultez un électricien

pour faire remplacer la prise obsoléte.

10. Ne pas piétiner ou pincer le cordon d’alimentation, en particulier au niveau des fiches, des prises et ou ils sortent de 'appareil.

11 Utiliser uniquement les accessoires spécifiés par le fabriquant.

12. Utiliser uniquement avec un chariot, un trépied, une console ou une table spécifié par le fabricant, ou vendu avec I'appareil.Lorsqu’un chariot est utilisé, déplacer
I'ensemble chariot/appareil avec prudence afin d’éviter les blessures en cas de chutes.

13. Débrancher I'appareil pendant 'orage ou lorsqu’il n’est pas utilisé pendant une longue période.

14. Confier toutes réparations a un personnel qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque I'appareil a été endommagé, cordon d’alimentation ou la fiche
endommagé, liquide renversé ou objets tombés dans I'appareil, I'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, ne fonctionne pas normalement ou est tombé.

15. Lappareil ne doit pas étre exposé a des gouttes ou a des éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tels que vases, ne doit étre posé sur I'appareil.

16 La prise secteur est utilisée comme un dispositif de déconnexion et doit rester facilement accessible.

17. Lappareil doit étre connecté a une prise secteur avec prise de terre.
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Panneau avant FRANCAIS

1. Marche/arrét, LED disco : appuyez sur ce bouton pour allumer le XD101
Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur ce bouton pour activer/désactiver I'éclairage disco.
Appuyez longuement sur ce bouton pour éteindre le XD101

2. Changeur de voix : appuyez sur ce bouton pour basculer entre différents effets vocaux sur le microphone
(Voix aigué > Voix grave > Robot 1 > Robot 2, appui long pour désactiver le changeur de voix)
3. Scratch A/B/C/D : appuyez sur ce bouton pour basculer entre 4 sons sur les molettes de défilement.
4. Echo micro : appuyez sur ce bouton pour sélectionner le niveau d’écho du microphone
(Pas d’écho > Niveau d’écho 1 > Niveau d’écho 2 > Niveau d’écho 3 > Niveau d’écho 4)
5. Volume principal : tournez ce bouton pour augmenter/diminuer le volume de sortie de I'enceinte principale
6. Molettes de défilement : Molette de défilement DJ gauche et droite, tournez une molette de défilement pour déclencher

différents sons intégrés qui seront mélangés avec votre musique. Vous pouvez sélectionner différents sons a partir des
molettes de défilement grace au bouton Scratch A/B/C/D.

7. Jingle : appuyez sur ce bouton pour déclencher les jingles intégrés.
N°1a4:Tambour n®5a 8: Voix (chaque bouton comporte 2 sons)
8. Crossfader intelligent : aprés voir connecté votre tablette au XD101 et lancé I'application DJ « MixVibes », vous pourrez

utiliser ce crossfader pour mélanger la musique de la platine A et de la platine B en faisant glisser le curseur.
(Remarque : le signal casque est inversé par rapport a la position du crossfader, par ex., lorsque le curseur se trouve sur la platine A, la sortie casque

recevra le son de la platine B.)

9. Enceinte de sortie principale

10. LED disco : appuyez sur le bouton « Disco LED » pour allumer/éteindre I'éclairage LED disco

Paroi arriére

11. Entrée pour tablette : connectez votre iPad/iPhone ou tablette Android dans ce port avec 'adaptateur RCA-mini jack

intégré pour I'application DJ
12 Alimentation: connectez I'adaptateur secteur DC 6 V 800 mA inclus a cette prise lorsque le XD101 n’est PAS alimenté par

des piles AA.
13. Sortie auxiliaire : sortie mini-jack pour branchement a un systéme de sonorisation externe offrant un son plus puissant.
14. Entrée de microphone : connectez le microphone XD101 fourni.

(Remarque : Le microphone XD101 présente deux boutons, vous pouvez appuyer sur le bouton pour déclencher le jingle/la voix intégré(e) pendant
que vous chantez)

15. Sortie casque : connectez un casque/des écouteurs avec une prise mini jack afin de recevoir le signal pour I'application DJ.
(Remarque : le signal casque est inversé par rapport a la position du crossfader, par ex., lorsque le curseur se trouve sur la platine A, la sortie casque
recevra le son de la platine B.)

Alimentation du XD101

A. Avec des piles

Retournez le XD101 et dévissez le couvercle du compartiment des piles, insérez 4x piles AA pour alimenter le XD101

B. Avec un adaptateur secteur

Branchez I'adaptateur secteur 6V fourni et connectez la prise au XD101 lorsque celui-ci ne contient PAS de piles.

Mixez comme un DJ professionnel !

Le XD101 est congu pour le DJ débutant, vous pourriez mixer comme un pro a l'aide du XD101 et d’une tablette. 4

Le XD101 fonctionne avec l'application MixVibes (http://www.mixvibes.com/) CrossDJ pour iOS/Android. o MFAWVBES
Suivez les étapes ci-dessous pour préparer votre tablette (iPad/Android) :

Etape 1: Rendez-vous dans I'App Store (i0S) ou sur GooglePlay (Android) et téléchargez I'application MixVibes CrossDJ.

Etape 2: Lancez 'app et connectez la sortie casque de votre tablette a I'entrée tablette du XD101 comme indiqué sur I'écran ci-dessus.

I;tape 3: Installez votre tablette sur le support du XD101 comme ci-dessous e
Etape 4: Dans l'application CrossD, cliquez sur I'icone des parametres i .
Etape 5: dans la page des paramétres, cliquez sur « parametres avancés » F, [
Etape 6: dans I'écran « Mode », sélectionnez Mixeur

i} (ne sélectionnez pas Normal ou Split, auquel cas le crossfader ne fonctionnerait pas)

Etape 7: aprés quoi, vous pouvez revenir a la page principale et appuyer sur I'icone « + » pour importer de la musique sur la

i platine A et la platine B

Etape 8: Une fois votre musique importée sur la platine A et la platine B, vous étes prét a mixer ! Appuyez sur Lecture et mixez
grace au XD101 !

CARACTERISTIQUES

Alimentation: secteur 6V 800mA / 4x piles AA
Entrée de source audio: Entrée auxiliaire/microphone
Puissance: 20W

Dimensions: L 450*H 75*P 245 MM

Ces informations sont spécifiques. Elles peuvent varier et sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis dans un souci
d'amélioration continue.



